

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «26» червня 2019 року

Полтава

№ 23

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 49 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п.6.2. Про ліквідацію структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії: кафедри «Бухгалтерського обліку» та кафедри «Організації обліку та аудиту» факультету «Обліку та фінансів».

Доповідає – Матюха В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова первинної профспілкової організації працівників.

Постійна комісія вченої ради академії – з правових питань та фінансово-господарської діяльності

СЛУХАЛИ:

Матюху В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голову первинної профспілкової організації працівників з інформацією про ліквідацію структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії: кафедри «Бухгалтерського обліку» та кафедри «Організації обліку та аудиту» факультету «Обліку та фінансів» за клопотанням постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання комісії № 1 від 25 червня 2019 року).

Доповідач зазначив, що за останні п'ять років спостерігається негативна динаміка контингенту здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», що впливає на скорочення індивідуального навчального навантаження для науково-педагогічних працівників кафедр «Бухгалтерського обліку» та «Організації обліку та аудиту».

Одночасно, поступово знижувались показники рівня професійної активності науково-педагогічних працівників цих кафедр.

Внесена пропозиція – ліквідувати із 01.09.2019 року кафедру «Бухгалтерського обліку» та кафедру «Організації обліку та аудиту» факультету «Обліку та фінансів», по-перше, відповідно до змісту розділу 4, пункту 4.2. Статуту Полтавської державної аграрної академії «...Академія має право: утворювати, реорганізовувати та ліквідовувати свої структурні підрозділи», по-друге, у зв'язку зі скороченням контингенту здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та зменшенням навчального навантаження для науково-педагогічних працівників кафедри.

УХВАЛИЛИ:

1. Ліквідувати із 01.09.2019 року структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: кафедру «Бухгалтерського обліку» у зв'язку зі скороченням контингенту здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та зменшенням навчального навантаження для науково-педагогічних працівників кафедри.

2. Ліквідувати із 01.09.2019 року структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: кафедру «Організації обліку та аудиту» факультету «Обліку та фінансів» у зв'язку зі скороченням контингенту здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та зменшенням навчального навантаження для науково-педагогічних працівників кафедри.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах